编辑/张征 TEL:0392-2189922 E-mail:hbrb688@163.com

每股 40 美元 交易总价值约 125 亿美元

谷歌将收购摩托罗拉移动

月 15 日宣布,两家公司已经达成一致协议,谷 歌将以 40 美元现金每股的价格收购摩托罗拉 移动。这笔交易的总价值达到约125亿美元, 按照上周五的收盘价计算,该收购价比摩托 罗拉移动的股价溢价 63%。这笔交易已经分别 获得谷歌和摩托罗拉移动董事会的一致通 过。

收购摩托罗拉移动将帮助谷歌为其 Android 生态系统提供支持,并加强移动计算领 域的竞争。摩托罗拉移动将仍然是 Android 的 受权企业, Android 也将维持开放。摩托罗拉 移动将作为独立业务继续运营。

谷歌首席执行官拉里·佩奇(Larry Page) 表示:"摩托罗拉移动对 Android 系统的支持 使得我们两家公司成为绝配。合并之后,我们 将带来良好的用户体验,为整个 Android 生态

据国外媒体报道,谷歌和摩托罗拉移动 8 系统提供支持,从而为消费者、合作伙伴和开 发资源社区。我们将继续与所有珍贵的 An-发者带来利益。我欢迎摩托罗拉员工加入到 droid 合作伙伴合作, 开发和销售创新的 An-谷歌的家庭。

> 摩托罗拉移动首席执行官桑贾伊·杰哈 (Sanjay Jha)表示:"这笔交易将为摩托罗拉 移动的股东提供巨大的价值,并为我们在全球 的员工、客户和合作伙伴带来崭新的机遇。我 们此前已经与谷歌在推进 Android 平台方面 达成生产的合作关系,现在通过这个交易,我 们将可以进行更多合作,以在我们的移动设备 及家庭设备业务进行创新和推出优秀的移动

> 谷歌负责移动业务的高级副总裁安迪·鲁 宾表示:"我们预期这个合并将帮助我们开创 Android 生态系统的新天地。但是,我们对于 Android 的视野没有改变,谷歌仍然全力支持 Android 作为一个开放平台和一个活跃的开

droid 设备。

这笔交易的完成需满足法定的成交条件, 包括获得美国、欧盟及其他地方监管机构的批 准,以及摩托罗拉移动股东的批准。该交易预 期将于 2011 年底或 2012 年初完成。

Android 一词的本义指"机器人",同 时也是 Google 于 2007 年 11 月 5 日宣布 的基于 Linux 平台的开源手机操作系统 的名称,该平台由操作系统、中间件、用户 界面和应用软件组成,号称是首个为移动 终端打造的真正开放和完整的移动软件。

日首相菅直人称

应将侵略战争 悲惨教训讲述下去



日本天皇明仁(左)和皇后美智 子在"全国战殁者追悼仪式"向战殁 者致意。 新华社记者 季春鹏 摄

新华社东京8月15日电(记者 吴谷丰) 今年8月15日是日本宣布 无条件投降 66 周年纪念日, 日本政 府当天在东京日本武道馆举行了"全 国战殁者追悼仪式"。日本首相菅直 人在仪式上说,日本应将侵略战争的 悲惨教训讲述下去。

菅直人说,那场战争给许多国家 特别是亚洲各国造成巨大的痛苦和 伤害,需要进行深刻反省。日本重申 不再战的誓言,并将为实现世界永久 和平而竭尽全力。他还指出,日本要 谦虚地回顾过去,将侵略战争的悲惨 教训讲述下去,并作为和平国家加强 与世界各国人民之间的联系。

日本天皇明仁和皇后美智子、众 议院议长横路孝弘、部分政党党首、 国会议员、各界代表及战殁者遗属等 约 7200 人参加了追悼仪式。

1945年8月15日,当时的日本 天皇裕仁宣布日本无条件投降。1982 年 4 月,日本政府决定将 8 月 15 日 定为"追悼战殁者祈祷和平之日"。从 1963年起,日本政府每年8月15日 都举行"全国战殁者追悼仪式"。

■相关新闻

52 名日本国会议员 集体参拜靖国神社

新华社东京8月15日电(记者 吴谷丰)由日本跨党派国会议员组成 之会"的 52 名成员 15 日上午集体参 拜了供奉着 14 名二战甲级战犯的靖

日本执政联盟的国民新党代表 (党首)龟井静香、最大的在野党自民 党总裁谷垣祯一、前首相安倍晋三和 前首相森喜朗当天上午也参拜了靖 国神社。日本内阁大臣没有人参拜。

靖国神社位于东京千代田区,神 社内供奉着包括东条英机在内的 14 名甲级战犯的牌位。长期以来,日本 部分政客、国会议员坚持参拜靖国神 社,导致日本与中国、韩国等亚洲国 家关系恶化。



二审穆巴拉克 场外发生骚乱

8月15日,埃及开罗警察学院的审判现场外发生骚乱。

埃及前总统穆巴拉克于当日继续出庭接受审判,数百名穆巴拉克的支持者与反对者同时 聚集在警察学院,为防止发生冲突,约数千名警察在此周围警戒。

英国警方痛批首相请"外援"

我们哪里干得不如美国?

英国首相戴维·卡梅伦决定聘用一名以强硬手段著称的美国"超级警 察"担任顾问,向他讨教打击街头黑帮的经验,惹得英国警察普遍愤怒。

对

伦决定聘请美国高级警官威廉·布拉顿为 顾问,以便学习美式执法经验。布拉顿现年 63岁,曾任洛杉矶市警察局局长、纽约市和 话,而不是求助 5000英里外的某个人。 波士顿市警务专员,对暴力活动实施"零容

"我们哪里干得比美国警方差?"英国 警方认为卡梅伦的决定是对本国警察职业 见他打击黑帮不是太有成效。

英国伦敦接连几天骚乱后,首相卡梅 水准的羞辱。大曼彻斯特警察联合会主席 伊恩·汉森说:"我们愤怒、失望和一定程度 上的不信任……(卡梅伦)应该与我们对

> 英国《独立报》14日援引英国高级警官 协会会长休, 率德的话报道, 布拉顿在洛杉 矶任职多年,而那座城市有400个黑帮,可

一方面着手把本国警方预算削减 20%,另 一方面却向外国警察求助。在伦敦警察联 合会成员保罗·德勒看来, 更让人气愤的 是,政府虽然把美国"超级警察"布拉顿聘 为顾问, 却又不把布拉顿的一些有效举措 当回事。

诉美联社记者,他提醒,按照政府削减预算 应对一些深层次的社会课题"。

多名英国高级警官痛批,卡梅伦政府 的方案,2000 名伦敦警察和数以千计其他 地区的警察将失去饭碗。

布拉顿在先前一些访谈中提及, 应采 取综合治理手段,而非仅仅是逮捕肇事者。 以社区为基础、把街头帮派的苗头消除在 萌芽状态,才是有效措施。

财政大臣乔治·奥斯本赞成综合治理, "布拉顿先生在纽约和洛杉矶任职时, 但表示不会放弃削减警方预算,"我们会继 第一件事就是增加街头警察数量。"德勒告 续坚持先前制订的警察改革方案……切实

支 持 警

英国《星期日镜报》和《独立报》14日联 时骚乱已近尾声。多数调查对象主张向警 国警方与政府之间的"口水仗",多数民众 预算。

内阁成员先前在外国度假消暑,得知骚乱 的调查对象认为,应允许警方动用高压水 后没有立即回国。卡梅伦9日从获称"意大 枪和塑料子弹对付暴徒,在秩序混乱的社 利最美丽的部分"的托斯卡纳返回伦敦,当 区实施宵禁。

合发布一项民意调查所获结果,显示对英 方提供更多资源,呼吁政府暂停削减警方

大约 65%的调查对象说, 今后若遇到 调查对象中61%认定,卡梅伦和一些 类似骚乱,应出动军队增援警方。更大比例 (据《北京晚报》)



●大运会:昨日综合

韩国体操选手虚惊一场 中国美人鱼泳池扬威

据新华社深圳8月15日电(记者 李铮 王恒志) 深圳大运会 15 日进入第 三个比赛日,中国泳将唐奕以破大运会记 录的 54 秒 24 获得女子 100 米自由泳金 牌,而从高低杠上摔下来的韩国选手赵贤 洙被确诊为颈部软组织扭伤,并无大碍。

强劲对手赵贤洙意外受伤,中国队的 肖康君以56.7分夺冠,为中国队拿到了 计划外的一块金牌。

15 日决出 20 块金牌后,日本代表团 以7块金牌、22块奖牌跃居第一位,而中 国队则以7块金牌、18块奖牌紧随其后。

在一场世界水平的泳池大战中,广州 亚运会四金得主唐奕一路领先,以破大运 会记录的 54 秒 24 获得女子 100 米自由 泳金牌。

男子花剑个人本是中国队的冲金重 点,世界排名第一的雷声也拼尽了全力, 但仍在决赛中两剑之差输给了意大利的 马蒂诺·米努托,遗憾地获得银牌。

集体项目中,中国女足和女排都延续 了之前的强势,女足以3:2逆转战胜英 国队,以三战全胜小组第一的成绩杀进八 强。而女排也以3:0战胜了瑞典队,取得

而男女篮则因实力上的差距双双落 败,中国女篮惜败于芬兰队,中国男篮输 给了巴西队。



中国选手唐奕夺冠后向观众挥手致 新华社记者 杨世尧 摄

●大运会·今日看点

坐看梦之队"吸金" 观中韩绿茵大战

据新华社深圳8月15日电(记者 王恒志 李铮)16 日大运会将产生 34 金,中国乒乓球和跳水两支梦之队开始 "吸金之旅",中国男足则将和老冤家韩国 队展开榜首大战。

中国队两大传统强项乒乓球和跳水 将分别产生2金,乒乓球男女团体赛开赛 以来,中国队一路轻松晋级,金牌基本已 是囊中之物,跳水梦之队本次以超强阵容 出战,同样没有理由错过金牌。

进入收官战的体操项目成为当日第 金牌大户,男6女4共10个单项将全

游泳项目将产生7金,日本名将入江 陵介将再度登场,各路游泳高手或将继续 前两日破赛会纪录的势头。

此外,击剑和射箭项目将各产生两 金,柔道将产生4金,自行车产生一金。16 日开寨的项目还包括羽毛球、帆船项目。

三大球方面,一胜一平的中国队和已 经两胜出线的韩国队狭路相逢,这对"老 冤家"将为小组头名一争高下。



创建于公元 1895 年的皇室尊典珠宝

地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话:18703927177